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ΠΡΟΣ: Πίνακας Αποδεκτών 

 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ VI 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ 

ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙI» 

ΣΤΟΝ ΑΞΟΝΑ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ : «Τοπική ανάπτυξη και προστασία του 

περιβάλλοντος» 

ΜΕ ΤΙΤΛΟ: «Σύνταξη / Επικαιροποίηση Γενικών Σχεδίων Ύδρευσης (Masterplan) και 

Σύνταξη / Επικαιροποίηση Σχεδίων Ασφάλειας Νερού» 

 

 

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ 

  Έχοντας υπόψη:  

1. Τις διατάξεις του άρθρου 71 παρ.3 του ν. 4509/22.12.2017 (Α΄201) «Μέτρα 

θεραπείας ατόμων που απαλλάσσονται από την ποινή λόγω ψυχικής ή διανοητικής 

διαταραχής...».  
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2. Τις διατάξεις του ν. 4412/16 (Α΄ 147) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και 

Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25ΕΕ)».  

3. Τις διατάξεις του ν. 4270/2014 (143 Α΄) «Αρχές δημοσιονομικής διαχείρισης και 

εποπτείας (ενσωμάτωση της οδηγίας 2011/85/2011/ΕΕ – δημόσιο λογιστικό και 

άλλες διατάξεις» όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.  

4. Τις διατάξεις του ν. 3852/2010 (Α΄ 87) για τη «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης 

και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης», όπως 

τροποποιήθηκε και ισχύει.  

5. Τη νομοθεσία που διέπει τις Δημόσιες Επενδύσεις και ειδικότερα τις διατάξεις του 

ν. 2212/52 (Α΄266), του Ν.Δ. 2957/54 και την ΧΔ 9035/30-7-1973 Απόφαση του 

Υπουργείου Προγραμματισμού και Κυβερνητικής Πολιτικής. 

6. Το π.δ. 123/2016 (Α΄208) σχετικά με τη σύσταση και μετονομασία Υπουργείων.   

7. Το π.δ. 125/2016 (Α΄210) «Διορισμός Αντιπροέδρου της Κυβέρνησης, Υπουργών και 

Υφυπουργών».  

8. Το π.δ. 141/2017 (Α΄180) «Οργανισμός του Υπουργείου Εσωτερικών».  

9. Το π.δ. 88/2018 (Α΄ 160) «Διορισμός Υπουργών, Αναπληρωτών Υπουργών και 

Υφυπουργών». 

10. Την με αριθμ. πρωτοκόλλου 4748/20.02.2018 (Β’612) απόφαση του Υπουργού 

Εσωτερικών «Ειδικό Πρόγραμμα Ενίσχυσης Δήμων: Σκοπός, κριτήρια ένταξης, 

διαδικασία αξιολόγησης καθώς και κάθε άλλο σχετικό ζήτημα».  

11. Την υπ’ αριθμ. 44165/27.12.2017 (Β΄4593) κοινή απόφαση των Υπουργών 

Εσωτερικών και Οικονομίας και Ανάπτυξης «Καθορισμός διαδικασίας και 

δικαιολογητικών χρηματοδότησης ειδικού λογαριασμού στο Ταμείο 

Παρακαταθηκών και Δανείων».  

12. Τον προϋπολογισμό και το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων και συγκεκριμένα τη 

ΣΑΕ – 055 στην οποία εντάχθηκε το έργο «Έργα και επενδυτικές δραστηριότητες 

των δήμων όλης της χώρας (ειδικό πρόγραμμα ενίσχυσης των δήμων)» με ενάριθμο 

2017ΣΕ05500010 και προϋπολογισμό 1.000.000.000 € (ΑΔΑ : 7ΖΧΡ465ΧΙ8-3ΚΖ). 

13. Την ενιαία τιμή της προεκτιμώμενης αμοιβής όπως καθορίζεται ανά είδος και 

κατηγορία έργου όπως ορίζεται στα αντίστοιχα άρθρα του Κανονισμού 

Προεκτιμώμενων Αμοιβών Μελετών (απόφ. Υπουργού Υποδομών & Μεταφορών με 

αριθμό ΔΝΣγ/32129/ΦΝ466/4-5-2017 (2519/20ΦΕΚΒ΄ 07-2017)) για κάθε 

κατηγορία μελέτης συναρτούμενη με την φυσική ποσότητα κάθε αντικειμένου, 

όπως ισχύει. 

14. Την Οδηγία πλαίσιο 2000/60/ΕΚ για την προστασία των υδάτινων πόρων, και την 

ενσωμάτωσή της στο ν. 3199/2003 με τις Υ.Α. και το π.δ. 51/2007 που αποτελούν το 

βασικό εργαλείο διαχείρισης των υδατικών πόρων, συνδυάζουν ποιοτικούς, 

οικολογικούς και ποσοτικούς στόχους για την προστασία και την καλή κατάσταση 
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όλων των υδάτινων πόρων, θέτοντας ως βάση την ολοκληρωμένη και αειφόρο 

διαχείριση τους σε επίπεδο Λεκανών Απορροής Ποταμών. 

15. Την γνωμοδότηση της Κεντρικής Μονάδας Κρατικών Ενισχύσεων, ΓΝ 004/2019  

αριθμ.πρωτ.00018/17.01.2019. 

16. Το παραδοτέο της Τεχνικής Βοήθειας «ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΗΣ ΕΙΔΙΚΗΣ 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ ΥΔΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΓΡΑΦΗ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΤΗΣ 

ΟΔΗΓΙΑΣ 98/83/ΕΚ ΠΕΡΙ ΠΟΣΙΜΟΥ ΝΕΡΟΥ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΔΙΕΡΕΥΝΗΣΗ 

ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΩΝ ΥΙΟΘΕΤΗΣΗΣ ΣΧΕΔΙΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΝΕΡΟΥ (WATER SAFETY PLANS)», 

διαθέσιμο στην ιστοσελίδα http://www.epper.gr/el/Pages/researchpubli.aspx, 

καθώς και στον ιστοχώρο της Ε.Δ.Ε.Υ.Α. (www.edeya.gr). 

17. Τα ΦΕΚ (Β 4680, Β 4679, Β 4672, Β 4673, Β 4675, Β 4682, Β 4664, Β 4674, Β 4665, Β 

4678, Β 4681, Β 4676, Β 4666, Β 4677) για τα Αναθεωρημένα Σχέδια Διαχείρισης 

Λεκανών Απορροής Ποταμών (ΣΔΛΑΠ) για τα 14 Υδατικά Διαμερίσματα της χώρας, 

σύμφωνα με τις απαιτήσεις της Οδηγίας Πλαίσιο για τα Ύδατα (2000/60/ΕΚ) και της 

εθνικής νομοθεσίας (2ος  Κύκλος Διαχείρισης : 2015-2021 της Οδηγίας Πλαίσιο για 

τα ύδατα).  

ΚΑΛΕΙ 

 Δήμους 

 Δημοτικές Επιχειρήσεις Ύδρευσης Αποχέτευσης  (ΔΕΥΑ)  

 Συνδέσμους Ύδρευσης  

για την υποβολή προτάσεων προκειμένου να ενταχθούν στο Πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ 

ΙΙ», που αφορά: στην Σύνταξη / Επικαιροποίηση Γενικών Σχεδίων Ύδρευσης 

(Masterplan), και Σύνταξη / Επικαιροποίηση Σχεδίων Ασφάλειας Νερού (ΣΑΝ).  

1. ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ  

Η πρόσκληση αφορά τη χρηματοδότηση των ως άνω δυνητικών δικαιούχων για:  

Σύνταξη / Επικαιροποίηση Γενικών Σχεδίων Ύδρευσης (Masterplan) 

Πρόκειται για τη σύνταξη Γενικών Σχεδίων Ύδρευσης όπου θα εντοπίζονται οι υδατικοί 

πόροι που θα καλύψουν τις ανάγκες ύδρευσης σε μεσοπρόθεσμο και μακροπρόθεσμο 

χρονικό ορίζοντα, θα υιοθετούνται εγκαίρως τα κατάλληλα μέτρα προστασίας και θα 

σχεδιάζονται τα απαραίτητα εξωτερικά υδραγωγεία σε προκαταρκτικό επίπεδο. Tα 

Σχέδια (Masterplan) θα εκπονηθούν από τις ΔΕΥΑ/Δήμους και Συνδέσμους νερού 

ύδρευσης. Τα Σχέδια αυτά θα πρέπει να είναι σύμφωνα με τις προβλέψεις των 

εγκεκριμένων Σχεδίων Διαχείρισης Λεκάνης Απορροής Ποταμού (ΣΔΛΑΠ) για την 

κατάσταση των υδατικών συστημάτων και των προγραμμάτων μέτρων, ενώ θα πρέπει 

http://www.epper.gr/el/Pages/researchpubli.aspx
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να λαμβάνονται υπόψη και οι ενδεχόμενοι Κίνδυνοι Πλημμύρας όπως έχουν 

αποτυπωθεί στα Σχέδια Διαχείρισης Κινδύνων Πλημμύρας (ΣΔΚΠ) της Οδηγίας 

2007/60/ΕΚ. Για το σκοπό αυτό θα πρέπει να έχουν τη γνώμη των οικείων Διευθύνσεων 

Υδάτων. Η υλοποίηση των Σχεδίων θα γίνει σε μεγάλες ΔΕΥΑ ή Δήμους ή Συνδέσμους 

παροχής νερού ύδρευσης που εξυπηρετούν πληθυσμό ≥40.000 κατοίκων. 

Σύνταξη / Επικαιροποίηση Σχεδίων Ασφάλειας Νερού 

Τα Σχέδια Ασφάλειας Νερού (ΣΑΝ) αποτελούν μία ολιστική προσέγγιση που σχετίζεται 

με την ποιοτική διαχείριση των υδάτων από την πηγή του νερού έως και τη διανομή, 

υιοθετώντας την αρχή των «πολλαπλών φραγμάτων» (multiple barriers) και 

εστιάζοντας στην ανάγκη εφαρμογής μέτρων ελέγχου σε κάθε κρίκο της αλυσίδας 

υδροδότησης.  

Όπως αναφέρεται στα εγκεκριμένα ΣΔΛΑΠ, η υλοποίηση των ΣΑΝ θα γίνει κατά 

προτεραιότητα σε μεγάλες ΔΕΥΑ ή Δήμους ή Συνδέσμους νερού ύδρευσης. Μετά την 

έγκρισή τους τα ΣΑΝ θα κοινοποιούνται στη Διεύθυνση Υδάτων. Για την εκπόνηση των 

ΣΑΝ θα χρησιμοποιηθούν οι προδιαγραφές του Έργου «Τεχνική Υποστήριξη της Ειδικής 

Γραμματείας Υδάτων του ΥΠΕΚΑ για την καταγραφή προβλημάτων εφαρμογής της 

Οδηγίας 98/83/ΕΚ περί πόσιμου νερού στην Ελλάδα και διερεύνηση δυνατοτήτων 

υιοθέτησης Σχεδίων Ασφάλειας Νερού (Water Safety Plans)». Τα Σχέδια αυτά θα 

πρέπει να είναι σύμφωνα με τις προβλέψεις των Σχεδίων Διαχείρισης ΛΑΠ για την 

κατάσταση των υδατικών συστημάτων και των προγραμμάτων μέτρων, ενώ θα πρέπει 

να λαμβάνονται υπόψη και οι ενδεχόμενοι Κίνδυνοι Πλημμύρας όπως έχουν 

αποτυπωθεί στα ΣΔΚΠ της Οδηγίας 2007/60/ΕΚ για Τ=100. Για το σκοπό αυτό θα πρέπει 

να έχουν τη γνώμη των οικείων Διευθύνσεων Υδάτων. 

Η υλοποίηση των Σχεδίων θα γίνει σε ΔΕΥΑ ή Δήμους ή Συνδέσμους παροχής νερού 

ύδρευσης που εξυπηρετούν πληθυσμό ≥20.000 κατοίκων. 

2. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ  

Ο συνολικός προϋπολογισμός της πρόσκλησης ανέρχεται σε 15.000.000,00 ευρώ (€).  

H χρηματοδότηση θα έχει την παρακάτω μορφή: 

 60.000€ για Masterplan των Δήμων / Δ.Ε.Υ.Α. / Συνδέσμων ύδρευσης που 

εξυπηρετούν πληθυσμό ≥ 40.000 κατοίκων 

 60.000€ για ΣΑΝ των Δήμων / Δ.Ε.Υ.Α. / Συνδέσμων ύδρευσης που εξυπηρετούν 

πληθυσμό ≥ 20.000 κατοίκων 
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3. ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ  

Το πρόγραμμα υλοποιείται έως την 30η Ιουνίου 2020, με δυνατότητα παράτασης σε 

περιπτώσεις δικαιολογημένων αιτημάτων των δικαιούχων. Η παράταση δίνεται με 

απόφαση του Υπουργού Εσωτερικών.  

4. ΕΠΙΛΕΞΙΜΟΤΗΤΑ  

Επιλέξιμες δαπάνες είναι οι δαπάνες εκπόνησης μελετών.  

Ως ημερομηνία έναρξης της επιλεξιμότητας κάθε είδους δαπάνης ορίζεται η 

ημερομηνία έκδοσης της παρούσας πρόσκλησης.  

5. ΟΔΗΓΙΕΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΕΩΝ- ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΕΝΤΑΞΗΣ  

Οι υποψήφιοι Δήμοι / ΔΕΥΑ / Σύνδεσμοι ύδρευσης, υποβάλλουν τα αιτήματα ένταξης 

υπογεγραμμένα από τον νόμιμο εκπρόσωπό τους στο Υπουργείο Εσωτερικών, στην 

κάτωθι ταχυδρομική διεύθυνση: 

Υπουργείο Εσωτερικών Διεύθυνση Οικονομικής & Αναπτυξιακής Πολιτικής 

Σταδίου 27,  
Αθήνα, Τ.Κ. 101 83 
 

Η υποβολή μπορεί να γίνει, είτε ταχυδρομικά, είτε με αυτοπρόσωπη κατάθεση στο 

πρωτόκολλο του Υπουργείου Εσωτερικών. Επισημαίνεται η υποχρεωτική ηλεκτρονική 

υποβολή του αιτήματος του δήμου στο υπό ανάπτυξη πληροφοριακό σύστημα του 

Υπουργείου Εσωτερικών, όταν αυτό τεθεί σε λειτουργία. Το αίτημα ένταξης 

συνοδεύεται από:  

 Απόφαση του δημοτικού συμβουλίου του Δήμου / διοικητικού συμβουλίου της 

ΔΕΥΑ - Συνδέσμου ύδρευσης, περί αποδοχής της συμμετοχής στο Πρόγραμμα, η 

οποία λαμβάνεται στη συνεδρίαση του οργάνου με την απόλυτη πλειοψηφία 

των παρόντων μελών.  Στην περίπτωση που το ποσό χρηματοδότησης από το 

πρόγραμμα δεν επαρκεί για την προμήθεια εξ’ ολοκλήρου, το αρμόδιο 

συλλογικό όργανο θα πρέπει να δηλώνει στην παραπάνω απόφασή του, ότι θα 

καλύψει με ιδίους πόρους ή από άλλο χρηματοδοτικό πρόγραμμα την 

οικονομική διαφορά που προκύπτει.  

 Τεχνικό Δελτίο, πλήρως συμπληρωμένο, σύμφωνα με το επισυναπτόμενο 

υπόδειγμα (Παράρτημα 1 της παρούσης).  

 Σύμφωνη γνώμη της οικείας Διεύθυνσης Υδάτων. 
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Ως έναρξη υποβολής αιτημάτων ένταξης στο πρόγραμμα ορίζεται η ημερομηνία 

έκδοσης της παρούσας πρόσκλησης και ως ημερομηνία λήξης της προθεσμίας 

υποβολής των αιτημάτων ορίζεται η 10η  Μαΐου 2019. 

6. ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΚΑΙ ΕΝΤΑΞΗΣ   

Η αξιολόγηση των προτάσεων των δυνητικών δικαιούχων γίνεται από τη Διεύθυνση 

Οικονομικής και Αναπτυξιακής Πολιτικής, η οποία αφού ελέγξει την πληρότητα και 

ορθότητα των δικαιολογητικών, εισηγείται στον Υπουργό Εσωτερικών την έκδοση 

απόφασης ένταξης στο πρόγραμμα.   

7. ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ –ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ  

Οι αναθέσεις δημοσίων συμβάσεων για την μελέτη των έργων και των προμηθειών, 

ακολουθούν τους εθνικούς κανόνες που τις διέπουν. Για τις τροποποιήσεις των 

συμβάσεων κατά τη διάρκειά τους, τηρούνται οι προβλεπόμενες από τη νομοθεσία 

διατάξεις των δημοσίων συμβάσεων του ν. 4412/2016, όπως αυτές ισχύουν. Η 

παρακολούθηση και πιστοποίηση του φυσικού και οικονομικού αντικείμενου 

πραγματοποιείται με ευθύνη των αρμόδιων κατά περίπτωση Υπηρεσιών του 

δικαιούχου. Η Διεύθυνση Οικονομικής και Αναπτυξιακής Πολιτικής του Υπουργείου 

Εσωτερικών δύναται να ζητά πληροφοριακά στοιχεία σε οποιοδήποτε στάδιο εξέλιξης 

των ενεργειών που αφορούν στην σύνταξη / επικαιροποίηση Γενικών Σχεδίων 

Ύδρευσης (Masterplan), και στη σύνταξη / επικαιροποίηση Σχεδίων Ασφάλειας Νερού 

(ΣΑΝ), προκειμένου να διασφαλιστεί η ορθή υλοποίηση του Προγράμματος. Οι 

δικαιούχοι υποβάλλουν τα αιτήματα χρηματοδότησης στην παραπάνω Διεύθυνση του 

Υπουργείου Εσωτερικών,  με συνημμένα τα παρακάτω δικαιολογητικά:  

 Σύμβαση μελέτης 

 Πιστοποίηση δαπανών Αναδόχου 

 Πρωτόκολλο παραλαβής μελέτης 

Μετά την αξιολόγηση των αιτημάτων συντάσσεται από τη Διεύθυνση Οικονομικής και 

Αναπτυξιακής Πολιτικής, αίτημα χρηματοδότησης προς το Ταμείο Παρακαταθηκών και 

Δανείων για την πληρωμή των δικαιούχων Δήμων. Σε περίπτωση χρηματοδότησης από 

άλλη πηγή θα πρέπει πρώτα να έχουν απορροφηθεί οι πόροι του προγράμματος 

«ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ» και στη συνέχεια να χρησιμοποιηθούν οι πόροι των υπολοίπων 

πηγών χρηματοδότησης του δήμου.    Υπογραμμίζεται ότι η χρηματοδότηση ανέρχεται 

έως το ύψος των νομικών δεσμεύσεων. Τα προϊόντα των εκπτώσεων που προκύπτουν 

με βάση τη συμβασιοποίηση των μελετών διατίθενται σε νέα έργα, ή δράσεις ύστερα 

από απόφαση του Υπουργού Εσωτερικών.  
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8. ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΚΛΕΙΣΙΜΑΤΟΣ- ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ  

Μετά την ολοκλήρωση των δράσεων, οι δικαιούχοι προβαίνουν σε ενέργειες 

κλεισίματος, συντάσσοντας και αποστέλλοντας στη Διεύθυνση Οικονομικής και 

Αναπτυξιακής Πολιτικής σχετική έκθεση.  Σε περίπτωση που διαπιστωθεί η μη τήρηση 

των παραπάνω όρων, ο Υπουργός Εσωτερικών εκδίδει απόφαση ανάκτησης 

αχρεωστήτως καταβληθέντος ποσού εις βάρος του δικαιούχου.   

9. ΤΕΛΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ  

Η παρούσα ισχύει από τη δημοσίευσή της. Διευκρινίσεις και λεπτομέρειες για επί 

μέρους διατάξεις του Προγράμματος, εφόσον απαιτούνται, παρέχονται από τη 

Διεύθυνση Οικονομικής και Αναπτυξιακής Πολιτικής του ΥΠ.ΕΣ. Η πρόσκληση να 

αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Υπουργείου Εσωτερικών (www.ypes.gr).       

            

 Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ 

 

    ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΧΑΡΙΤΣΗΣ 
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Συνημμένα:  
1.Τεχνικό Δελτίο (Παράρτημα 1).          
                
Πίνακας Αποδεκτών : 
1.Οι Δήμοι της Χώρας  
2. Οι ΔΕΥΑ όλης της Χώρας (με την παράκληση να ενημερωθούν από τους Δήμους της 
χωρικής αρμοδιότητάς τους) 
3. Οι σύνδεσμοι Ύδρευσης όλης της Χώρας (με την παράκληση να ενημερωθούν από 
τους Δήμους της χωρικής αρμοδιότητάς τους) 
4. Οι Αποκεντρωμένες Διοικήσεις της Χώρας (όπως το κοινοποιήσουν στις  Διευθύνσεις 
Υδάτων) 
Κοινοποίηση  
1. Υπουργείο Οικονομίας & Ανάπτυξης, Γραφείο αναπληρωτή Υπουργού Οικονομίας και 
Ανάπτυξης  
2. Υπουργείο Οικονομίας & Ανάπτυξης, Γραφείο  Γενικού Γραμματέα Δημοσίων 
Επενδύσεων και ΕΣΠΑ    
3. Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων                                
Εσωτερική Διανομή:  
1. Γραφείο κ. Υπουργού   
2. Γραφείο κ. Γεν. Γραμματέα   
3. Γραφείο κ. Γεν. Δ/ντή Οικον. Τ.Α. & Α.Π.  
4. Δ/νση Οικον. & Αναπτ. Πολιτικής  
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 1. ΤΕΧΝΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ  

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ 

Τεχνικό Δελτίο Μελετών Ύδρευσης  

ΓΕΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΜΕΛΕΤΗΣ (ΦΟΡΕΑΣ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ) 

 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΡΓΟΥ : 2017ΣΕ05500010 

Σ.Α. : Ε055 

ΦΟΡΕΑΣ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ : ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ 

ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ1 : 

ΕΡΓΑ ΚΑΙ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ 

ΤΩΝ ΔΗΜΩΝ ΟΛΗΣ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ (ΕΙΔΙΚΟ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ ΔΗΜΩΝ) 

ΤΙΤΛΟΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ : 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ (Σύνταξη / 

Επικαιροποίηση Γενικών Σχεδίων Ύδρευσης 

(Masterplan) και Σύνταξη / Επικαιροποίηση 

Σχεδίων Ασφάλειας Νερού) 

ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ : 15.000.000,00€ 

ΑΡΜΟΔΙΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑ : 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ - Δ/ΝΣΗ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ 

ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 

 

ΓΕΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΜΕΛΕΤΗΣ  (ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ ΦΟΡΕΑΣ) 

ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ ΦΟΡΕΑΣ   

ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ-ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ :  

                                                           
1
  Αναφέρεται στο ενταγμένο έργο αρμοδιότητας του Υπουργείου Εσωτερικών στο Π.Δ.Ε. 
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ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ2 :  

ΗΜ/ΝΙΑ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗΣ :  

ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΑΡΧΗ3 : 
  

ΔΙΕΥΘΥΝΟΥΣΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑ4 : 
  

 

 

Α. ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  

 

ΕΞΥΠΗΡΕΤΟΥΜΕΝΟΣ ΠΛΗΘΥΣΜΟΣ   

 

 

Β. ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΑΙΤΟΥΜΕΝΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ 

 

ΑΝΑΛΥΣΗ ΦΥΣΙΚΟΥ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ AITOYMENHΣ ΜΕΛΕΤΗΣ 

 

ΣΥΝΤΟΜΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ  

ΕΙΔΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ  

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

  
Σύνταξη/ 

Επικαιροποίηση 
Γενικών Σχεδίων 

Ύδρευσης 
(Masterplan) 

Σύνταξη/ 
Επικαιροποίηση 

Σχεδίων Ασφάλειας  

Νερού 

    

    

    

ΣΥΝΟΛΟ    

                                                           
2
  Συμπληρώνεται από τον φορέα υλοποίησης (συνολικός προϋπολογισμός) 

3
  Αναφέρεται στον φορέα υλοποίησης 

4
  Αναφέρεται στον φορέα υλοποίησης 
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Γ. ΣΚΟΠΙΜΟΤΗΤΑ ΑΝΑΜΕΝΟΜΕΝΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 

 

 
Σκοπιμότητα- 
Αναμενόμενα 
αποτελέσματα 

 
(Αναφέρονται συνοπτικά: η σκοπιμότητα της προτεινόμενης μελέτης, η συμβατότητα 
με τα εγκεκριμένα ΣΔΛΑΠ, το αναμενόμενο αποτέλεσμα κλπ) 
 

 
Δ. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΩΡΙΜΟΤΗΤΑΣ 

 

 

 
ΕΚΠΟΝΕΙΤΑΙ  

 
ΥΠΟΒΛΗΘΗΚΕ 

 
ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ 

(αρ. απόφασης) 
 

Φάκελος μελέτης    

Τεύχη 
Δημοπράτησης 
μελέτης 

 
 

 

Σύμφωνη γνώμη 
της οικείας Δ/νσης 
Υδάτων5 

 
 

 

Άλλες (περιγραφή)    

 
 

 
Ε. ΑΝΑΛΥΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΜΕΛΕΤΗΣ 

 

Ενδεικτική 
Κατανομή Π/Υ 

2019 2020 

  

ΑΝΑΛΥΣΗ ΠΗΓΩΝ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ 
(Συμπληρώνονται οι στήλες στην περίπτωση που θα υπάρξει συγχρηματοδότηση από άλλους πόρους) 

Π.Δ.Ε. (ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ) 6  

Πόροι Περιφέρειας  

Πόροι Δήμου  

Λοιποί Πόροι (περιγραφή)   

                                                           
5
 Συμπληρώνεται μόνο το πεδίο «ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ» με τον αριθμ. πρωτ. της Σύμφωνης Γνώμης της οικείας  

Δ/νσης Υδάτων  
6
  Αναφέρεται στο παρόν αίτημα χρηματοδότησης από το Υπουργείο Εσωτερικών 
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ΣΤ. ΣΥΝΕΡΓΕΙΑ ΚΑΙ ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ ΜΕ ΑΛΛΑ ΕΡΓΑ / ΜΕΛΕΤΕΣ  

(Συμπληρώνεται όταν η προτεινόμενη μελέτη είναι σε συνέργεια ή συμπληρωματικότητα με άλλη 
εκπονούμενη ή εκπονηθείσα μελέτη καθώς και με υδρευτικά έργα εκτελεσθέντα, υπό εκτέλεση, η 
ενταγμένα σε χρηματοδοτικά προγράμματα  και πολλαπλασιάζουν τα αποτελέσματα) 

Τίτλος / Τίτλοι 

Πρόγραμμα / Προγράμματα 

ΚΩΔ. Συλλογικής Απόφασης                                    ΚΩΔ. Έργου 

Φορέας Υλοποίησης 

 

 Ε. ΥΠΕΥΘΥΝΟΙ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ - ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ – ΕΛΕΓΧΟΥ 

ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ  
ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ  

ΕΛΕΓΧΟΣ ΕΡΓΟΥ- 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ 

ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ ΦΟΡΕΑΣ 

ΥΠΗΡΕΣΙΑ & ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΦΟΡΕΑ 
ΠΡΟΤΑΣΗΣ 

ΥΠΗΡΕΣΙΑ & ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΦΟΡΕΑ 
ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ 

ΦΟΡΕΑΣ / ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
  

ΟΝΟΜΑ / ΕΠΩΝΥΜΟ   
  

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
  

ΤΗΛΕΦΩΝΟ 
  

FAX 
  

Ε-mail 
  

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 
  

ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΥΠΕΥΘΥΝΟΥ 

  

 
ΣΦΡΑΓΙΔΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 
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